
„És arra a képre, emlékszel drága  
hol kalapban látjuk apát?

Bajuszos száján a szokott mosollyal  
és keze mélyen a kabát

zsebébe süllyed, és három régi barát
valami tréfás pózban mutatja magát.”

(Bereményi Géza)

Kidobni 
a dédit?

még akkor sem, ha elszakadt,  
pecsétes, vagy összefirkálták!

Cím és elérhetőség :
Roskó István: 0670/33 2 9696

1033 Budapest, Laktanya u. 33. 
2191 Bag, Bem József u. 3.

Honlap: www.fotodoktor.hu
E-mail: foto@rosko.hu

saját design

Egy fénykép digitalizálása és nyomtatása minő-
ségi anyagra CD-archiválással: 1000 Ft. Minden 
feladatra személyre szabott előzetes árkalkulá-
ció készül, kérje email-ben, vagy telefonon! 
Ha Ön nem lenne elégedett a restaurálás vég-
eredményével, természetesen új verziót kap 
ingyen, vagy ha a kép állapota miatt nem lehet 

„kihozni” belőle többet, nem kell fizetnie semmit.

... a sor még nem teljes, saját honlap híján is 
megoszthatja távolban élő rokonaival fényké-
peit internetes szolgáltatásunk segítségével.



A Mama, a Dédi gyermekkori képeit kézbevéve, külö-
nös érzés fog el mindannyiunkat. Ezek a képek akkor 
készültek, amikor mi még nem éltünk és valószínű, 
hogy amikor megsimogatjuk a megsárgult, repe-
dezett kartondarabon arcuk fotokémiai mását, már 
fordított a helyzet.

A fénykép egy darabka múlt. Sokunknak a fotók 
hivatottak felidézni szeretteinket, a társaságukban 
átélt régi élményeket. 
A családi képek nézegetése mindig rejt valami 
bizsergést. (Ó! Milyen hosszú volt a hajam! Milyen 
jó volt kikarikázni a tóhoz! Micsoda mókás arcot 
vágok!) És a fotók járnak kézről-kézre és egyszer csak 
megöregednek „ők” is. Megsárgulnak a visszama-
radt fixírsótól, kifakulnak a fénytől, megrepedeznek
a cipősdobozban eltöltött évtizedek alatt. És egy 
dolgot nagyon nehezünkre esik megtenni: kidobni 
őket. Mintha embereket dobnánk ki, valahogy 
belénkrögzült, hogy ezek NAGYON személyes 
tárgyak.

Bizonyára eljátszott a gondolattal, milyen jó 
volna ha ezek a meghitt családi képek, apró tárgyak, 
a lakás díszeivé válhatnának. Csak hát az egyik túl 
kicsi, a másikat meg épp hogy a „lélek tartja össze”, 
(esetleg valaki hirtelen haragjában kettétépte − 
majd kicsit később összecelluxozta). Netán jó volna 
a messze távolban élő testvéreket egy képre ösz-
szehozni? Egy személyt kicserélni egy kedvesebbel? 
Egy kilógó inget megigazítani? Ez csak a jéghegy 
csúcsa, nyugodtan engedje szabadon
fantáziáját! 

Az igazi kaland csak most kezdődik!  
Hová akasszuk fel a képeket? A legkézenfekvőbb hely 
általában a nappaliban lesz a kanapé fölött, vagy a 
lépcsőfeljáróban. A képkeretezőnél el kell döntenünk 
a kép(ek) méretét és egymáshoz való méretarányukat, 
a keret vastagságát és színét és persze a paszpartu is 
lényeges szempont lehet.  
Mert ugye az egésznek harmonizálni kell a fal (esetleg a 
bútorok) színével és a képekével egyszerre! 
(Na itt már egy mindenre elszánt lakberendező-önjelölt 
háziasszony is általában el szokott bizonytalanodni. )

A FotoDokto® szolgáltatás legfőbb értéke (megbíz-
ható minőségén túl) a komplexitás. A képek kiválasztá-
sa és leendő méretük eldöntése után, a felújítás-nagyí-
tást követően mintakollekcióból segítünk kiválasztani 
a keretet és végül  ötleteket adunk a falrakerüléshez 
is. A legélménydúsabb feladat a fényképekből, apró 
tárgyakból álló fali kompozíciók játékos tervezése, 
amelyekben a csoportosított képek együttes formája 
(grouping) extra vizuális élményt ad.

Nem akarja drága idejét különféle szolgáltatók 
közötti ingázásra pazarolni? Ki sem kell mozdulnia 
otthonról! Hívja a 0670/33 2 9696 számot most és 
beszéljünk meg egy időpontot!  
Váltsa valóra (a témához hűen) családias légkörű 
egyeztetések során amit régóta halogatott.  
Hogy ki fogja a képakasztó szöget beverni a falba?  
Talán erre is van ötletünk!

Ha Önnek van számítógépe, nyomtatója, lapolva-
sója, talán próbálkozott is már ilyesmivel. Valóban 
különösebb gyakorlat nélkül korrigálni lehet Pl. a 
„vörösszem efektust”, vagy javítani a kép színein. 
Lehangoló ugyanakkor, ha a nyomat két hónapon 
belül kifakul a falon, mert az otthoni felhasználásra 
való nyomtatónk (méregdrága) tintája nem szín-
tartó. Előbb- utóbb kiderül, hogy a  megnyugtató 
eredmény eléréséhez nem ártana a fotóretusőr 
trükköket is ismernünk (és kellene egy új szkenner 
meg egy archív fotónyomtató is)

A digitális formátumú képek elküldhetők  
elektronikus levélben, kitehetőek az 
internetre, vagy lejátszhatók DVD-n.  

Az archivált képeken nem fog ki az idő!

A kémiai képjavító eljárásokban mindig van rizikó. 
A digitális fényképjavítás (restauráció) ezzel 
szemben a sérült, elszíneződött képek computeres 
másolatának manipulálásával történik, így az eredeti 
képet semmilyen károsodás nem érheti. A helyreál-
lított fekete-fehér képek kiszínezhetők, vagy a falra 
kerülő képek mindegyike egyformán régies hatást 
keltő szépia tónust kaphat. Még a vadonatúj színes 
fényképünk is!  A legtöbbször elég csak a régi, jó 
állapotú, de nagyon kicsi képet digitálisan felnagyí-
tani. Ne becsülje le soha a „hőskor” fényképészeit! 
4×6 cm-es képből is lehet akár A/4-es nagyítás.

FotoDoktor.hu − Dédi, képben vagy?{ }


